

**ОБГРУНТУВАННЯ****технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

Найменування замовника: Український центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю "Інваспорт";

Місцезнаходження замовника: 01601, Україна, Київська обл., м. Київ, вул. Еспланадна, буд. 42;

Ідентифікаційний код замовника: 21453585;

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади;

Предмет закупівлі: **Спортивне взуття для футболу, легкої атлетики (в тому числі для учасників Паралімпійських ігор);**

Ідентифікатор закупівлі: **UA-2024-04-16-012372-а.**

**Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі.****Взуття ігрове для футболу.**

Кросівки для газону модель TOP FLEX т.м. JOMA (або еквівалент).

Взуття повинно бути виготовлено для забезпечення високої продуктивності при занятті спортом, поєднуючи в собі гнучкість, зручність і стабільність. Воно повинно бути гнучким до тих пір, поки вам не знадобиться, щоб воно було стабільним

Верх повинен бути виконаний з дуже еластичної шкіри преміум-класу та об'єднаний з нейлоном всередині високої якості і міцності. Верх повинен мати технологію PROTECTION (ЗАХИСТУ) в місці, щоб посилити його опір і стійкість до ударів.

Устілка повинна бути виготовлена з натурального етиленвінілацетату для поліпшення амортизації, поглинаючи удари ніг. Формована устілка з етиленвінілацетату повторює форму стопи.

Підощва повинна мати технологією DURABILITY (або еквівалент), яка, завдяки високоміцній гумі, уповільнює стирання, продовжуючи термін служби взуття. Підощва має систему гнучких ліній, технологія FLEXO (або еквівалент), які ергономічні, щоб забезпечити кращий перехід від п'яти до носка на кожному кроці. У п'яті він дозволяє згинання відбуватися тільки в підощві, не впливаючи на розріз, що забезпечує кращу підтримку і забезпечує більш природний і зручний слід. Також повинна бути система ROTATION - геометрична структура, розташована на підощві, яка полегшує обертання. Він запобігає травми в основному коліна і щиколотки.

Підощва повинна бути TURF PHYLON (або еквівалент) та виготовлена з формованого матеріалу Phylon 45 (або еквівалент). Розділена на дві щільності, м'які в шкарпетці і більш жорсткі в центральній частині та повинна включати в себе систему PULSOR (або еквівалент) для поліпшення амортизації. Ці гелеві частини поглинають удари протектора і підсилюють ударні впливи протектора.

Основні характеристики взуття:

- Відмінна амортизація.
- Відмінний контакт з м'ячем
- Максимальний комфорт
- Відмінна адгезія
- Відмінна стійкість до стирання.
- Відмінна повітропроникність.

### **Капці гумові.**

Капці гумові модель S.LAND т.м. JOMA (або еквівалент).

Капці гумові повинні бути з широким ремінцем, щоб їх легко і зручно одягати і знімати. Підшва повинна мати спеціальне гравіювання, що запобігає ковзанню. Капці повинні мати технологію DURABILITY (або еквівалент) - це технологія, що робить підшву дуже довговічною та стійкою до стирання та технологію Slip Resistant (або еквівалент) - нековзна підшва, що забезпечує високу стійкість та безпеку. Колір темно-синій з логотипом бренда білого кольору.

### **Кросівки.**

Кросівки модель PODIUM т.м. JOMA (або еквівалент)

Нова модель кросівок для бігу найвищого класу Podium (або еквівалент) повинна відрізнятися універсальністю, та можливістю їх використовувати як для тренувань, підготовки до змагань, так і на етапі відновлення. Це дуже реактивне взуття повинно рекомендуватися для швидких бігунів, які долають 1 км менш ніж за 4 хвилини.

Верх повинен бути виготовлений з легкої дихаючої сітки із елегантним жакардовим покриттям. Кросівки повинні бути виготовлені практично без швів за технологією ONE PIECE (або еквівалент) та з перфорацією VTS (або еквівалент), яка забезпечує вентиляцію та покращує приплив повітря. Для оптимальної посадки та підтримки з боків та в області шнурів повинен бути доданий термоізолюваний синтетичний матеріал ТПУ (або еквівалент), який не додає зайвої ваги. М'яка язичок повинен бути укріплений в області вирізу для більшого комфорту.

Позаду повинна бути стабілізуюча частина протектора STABILIS (або еквівалент), яка запобігає можливим травмам. Проміжна підшва повинна бути виконана з використанням технології FLY REACTIVE (або еквівалент) - надлегкого та реактивного матеріалу, який амортизує удари та приводить бігуна в рух. Високоякісна міцна гумова підшва повинна забезпечувати необхідну стійкість до стирання на асфальті. Кросівки повинні бути темно - синього кольору з підшвою білого кольору , та мати логотип бренда з обох боків та на язичку сірого кольору.

### **Кросівки для тренування (марафонки).**

Кросівки модель R.5000 т.м. JOMA (або еквівалент).

Кросівки повинні бути призначені для професійних бігунів з відмінною технікою, правильною роботою м'язів і дуже добре контролюють удар стопи, що робить непотрібною надмірну амортизацію та напрям удару стопи. Кросівки повинні підходити для змагань на довгі дистанції та марафони.

Кросівки повинні мати покращену систему VTS (або еквівалент), яка допомагає досягти максимальної вентиляції. Напрямок сітчастого малюнку повинно забезпечувати внутрішній потік повітря від носка до задньої частини, охолоджуючи стопу при кожному кроці. Верх повинно бути посилено вставками із синтетичного матеріалу FLEXSHIELD (або еквівалент), які забезпечують більш щільне прилягання до ноги бігуна, захищаючи її та забезпечуючи стійкість під час бігу. Язичок повинен бути легкий, плоский та цільний що дозволяє йому залишитися непоміченим бігуном, допомагаючи полегшити вагу взуття.

Міжпідшва повинна створювати низькопрофільне взуття. Кросівки повинні мати амортизацію, що забезпечується системою FOAM REACTIVE (або еквівалент), яка повинна поглинати удари кожного кроку, дозволяючи відштовхуватися на високій швидкості, не відриваючись надто далеко від землі, тим самим заощаджуючи енергію.

Підшва повинна мати технологією DURABILITY (або еквівалент) та бути виготовлена з гуми високої щільності, забезпечуючи максимальну міцність та зносостійкість. Підшва повинна бути зменшена виключно в точках, де підшва стопи стикається з поверхнею. Кросівки повинні бути бірюзового кольору з синіми шнурками та підшвою білого кольору.

Розміри будуть додатково погоджені під час виконання договору.

**Розмір бюджетного призначення, очікувана вартості предмета закупівлі.**

Найменування	Одиниця виміру	Кількість	Ціна за одиницю, грн. без ПДВ	Ціна за одиницю, грн. з ПДВ	Загальна вартість, грн. без ПДВ	Загальна вартість, грн. з ПДВ
Взуття ігрове для футболу (футбол, футзал)	пара	49	2 750,00	3 300,00	134 750,00	161 700,00
Капці гумові для ПІ	пара	295	833,33	1 000,00	245 833,33	295 000,00
Кросівки (футбол, футзал)	пара	250	2 500,00	3 000,00	625 000,00	750 000,00
Кросівки для ПІ	пара	484	2 420,00	2 904,00	1 171 280,00	1 405 536,00
Кросівки для тренування (марафонки) (легка атлетика)	пара	24	2 500,00	3 000,00	60 000,00	72 000,00
Кросівки для тренування (марафонки) (легка атлетика) для ПІ	пара	35	2 500,00	3 000,00	87 500,00	105 000,00
Розмір бюджетного призначення						2 789 236,00

Очікувана вартість одиниці товару, кількість та розмір бюджетного призначення були визначені відповідно до службової записки Української федерації спорту інвалідів з ураженнями опорно-рухового апарату від 28.12.23 № 306, наказів Міністерства молоді та спорту від 30.01.2024 № 585, 29.01.2024 № 534 та № 536, а також даних відкритих джерел, комерційних пропозицій тощо.

---